

新莊Au捷運商城 動土

將引進Sony表演場館，每年預估商機40億元

陳心瑜／新北報導

新北市「新莊Au捷運商城暨停車場興建營運移轉案」昨舉行動土典禮，匯集商場、影城和展演空間等設施，每年可望創造40億元商機，預計2020年完工營運。商城更引進日本Sony Music旗下表演場館Zepp，未來可舉辦各類型流行音樂演唱會。

新莊Au捷運商城基地緊鄰機捷A4新莊副都心站、捷運環狀線Y19新北產業園區站、國道1號和台1線等交通樞紐，昨由新北市長朱立倫、藍天集團董事長許崑泰共同主持開工動土典禮。

朱立倫表示，位於新莊副都心的Au捷運商城，將發展成具有商業服務、休閒生活等複合機能的大台北商業樞紐之一，機捷也串連新莊、林口地區，當中的Zepp表演場館更能和今年即將動工的國家電影中心、招商中的林口影視園區共同打造新北影視廊帶。

許崑泰說，Zepp是日本Sony Music旗下的國際知名專業展演空間團隊，這次設計出可容納2千名觀眾的「Zepp Taiwan」，是Sony在海外首次規畫Live House場地，強調隔音震噪，歌迷盡情嗨唱、跳動也不會影響附近住戶，可望成為國際表演者巡迴亞洲新據點。

新北市經發局表示，新莊Au商城招商案由新北市府在2015年和藍天集團簽約，預計2020年4月完工營運，興建地上14層、地下7層建築物，包括購物商場、商辦、影城和展演空間，預計可

創造2,637個工作機會、每年帶來40億元商機。

經發局表示，本案開發權利金2

億元，50年間營運權利金25.83億元起跳，營運期50年，期滿後移轉給新北市政府。



●新莊Au捷運商城31日舉行動土典禮，新北市長朱立倫、宏匯集團董事長許崑泰及地方民代出席儀式。左圖為完工示意圖。圖／陳心瑜、新北市政府提供

柯P邀寶萊塢來台北拍片

邱莉玲／台北報導

台北市長柯文哲出訪印度，不僅推廣台北觀光，也要觀摩產業，他在印度新德里舉行的台北之夜，特別向寶萊塢喊話，希望多來台北拍片。台北市政府每年將編列100萬美元（約台幣3,300萬）補助拍攝，希望與印度寶萊塢等國際電影團隊深化合作，進一步提升國際合作製片的機會。

柯文哲表示，印度人口13億，去年來台旅遊人次僅3.2萬，還有很大開發空間，台北是世上最友善的城市，素食餐廳也非常多，印度人來台北食衣住行絕對沒有問題，也希望寶萊塢（孟買廣受歡迎的電影

工業基地）多來台北拍片，北市府將給予最多的支持與協助。

台北市電影委員會總監饒紫娟表示，印度電影年產量大，以2016年為例，總計推出1,827部電影，其中有135部印度片到全球50個國家拍攝，遍及泰國、英國、阿拉伯與美國等地；而隨著電影熱也帶動印度人出國旅遊，像是泰國因為印度片來拍攝，隔年印度人到泰國旅遊人次大增3倍。

台北市文化局局長鍾永豐指出，北市府每年將編列100萬美元補助拍攝，推廣與印度寶萊塢等國際劇組的深化合作，藉由與世界接軌，提升台灣影視產業的製作能力。



●台北市長柯文哲在印度新德里舉辦台北之夜，宣布每年編列百萬美元協助國際劇組來台拍片。圖／台北市政府提供